

高雄市立社會教育館 活動剪報

報社：e2 日期：109年1月6日 版次：電子報

社教館舉辦「金鼠報喜～春聯揮毫賀新年」活動 | 高雄報導 | 壹凸新聞

Page 1 of 1

The screenshot shows a news article from e2 News. At the top, there's a banner with various photos and the text "屏東:藝文改編出發全台巡演 復古選情迎勝利". Below the banner, the main headline reads "社教館舉辦「金鼠報喜～春聯揮毫賀新年」活動". The article text discusses the event where calligraphers wrote spring couplets for the New Year. It mentions the participation of four national school principals and the involvement of local calligraphers like Wang Ming-jia and Xu Jia-wei. The article also highlights the traditional atmosphere and the festive mood of the event.

→找不到其他相關新聞，提供可能相關新聞參考：

本篇新聞未設定關鍵字，由系統自動選取更多相關新聞
、社教館第69期教育推廣班課程1月6日開始報名《高雄》
、南投縣揚威全國語文競賽 縣府於廿二日在典禮中頒贈獎勵金《南投》
、趨勢文學劇場《異想漢代<大風起兮>》高雄社教館登場《高雄》
、鄉親愛美繪 中油大林廠寫生頒獎典禮社區同樂《高雄》
、高十社教館舉辦耶誕老公公造型劇創作《高雄》
、高市議會召開「制定『高雄市發展合作事業自治條例(草案)』公聽會」《高雄》

搜尋 Google

自訂搜尋

屏東新聞 | 六堆客家文化園區 | 三伏貼 | 健康食品頻道 | 壹凸正妹頻道 | 豐明 | 壹凸為快 | 環保回收愛地球 | 阿家新聞網 | 國論是最後的解決方法 | 焦恩俊 | 李雅田 | 壹凸警報 | 稅務局 | 藝術小百科 | 約會看星座 | 鄭孟聰 | 廖銘瑞 | 謝維綏 | 張平和 | 林常榮 | 簡政昌 | 楊秀瓊 | 吳蕙華 | 屏警 | 鄭宗傑 | 杜麗一 | 黃昭博 | 謝新鉢 | 壹凸為快 | 醫療/保健/環保/節能 | 生活/教育/交通/旅遊/政治/議會/警政/軍聞/社會/法律/影劇/藝文/體育/運動/商業/財經

TOP

請勿使用某些內地發行不友善的瀏覽器或防毒軟體瀏覽本站，因為會無故封鎖本站，或將本站列為病毒危險網站，也會莫名其妙在您電腦安裝數種軟體，使您的電腦變得緩慢難用！ @ e2.com.tw. All Rights Reserved. 尊私權政策 壹凸新聞聲明 緣結我們

高雄市立社會教育館 活動剪報

報社：eeWOW 日期：109 年 1 月 6 日 版次：電子報

金鼠報喜～春聯揮毫賀新年・傳統剪影同歡慶-eeWOW新聞

Page 1 of 1

eeWOW.com 新聞網

eeWOW.com新聞

新聞解析

生態保育

潔淨能源

交通旅遊

商業消費

宗教

① Google 提供的廣告

鼠年

新年到

國際兩岸 | 社會地方 | 府會港區 | 司法警政 | 政治軍聞 | 文教藝文 | 財經產業 | 醫藥環保

Custom Search

搜尋

eeWOW.com



重要聲明：以下內容不代表本站立場，均由使用者或記者即時上載資料，專業記者歡迎來信加入k0910717090@hotmail.com。

金鼠報喜～春聯揮毫賀新年・傳統剪影同歡慶

① × 2020年01月05日 註記本篇新聞 行動

【記者丁上／報導】農曆春節將至，為迎接金鼠年到來，高雄市立社會教育館於1月5日在該館中庭盛大舉辦「金鼠報喜～春聯揮毫賀新年・傳統剪影同歡慶」應景活動，邀請書法名家現場揮毫寫春聯，吸引數百位市民到場索取討喜氣，場面熱鬧滾滾，民眾拿到由得詩句的客製化春聯，更是歡樂滿盈！

本市教育局吳榕峯局長特別蒞臨參與活動，吳局長致詞表示：很開心來到現場與大家同歡，一起感受年節氛圍與傳統技藝體驗。家長能帶著孩子一起來參加活動，多元學習，堆疊家庭生活回憶，非常值得嘉許。祝福現場所有嘉賓，鼠年到～「鼠」不盡的好運跟著來！

當日的活動，首先由本市鳳林國中的鼓樂隊表演拉開序幕！該隊的隊員們從國小就在社區接觸鑼鼓，因此造就個個鼓舞高強，演出時的擊鼓聲驚天動地～震撼人心！在這歡樂溫馨的節日裡，鼓樂隊帶來「大破壞」及「龍獅鑼鼓」兩首曲目，讓大家感受融合力與美的鼓藝精華！



接下來，主辦單位社教館特別安排本市教育局吳榕峯局長、社教館沈坤佑館長、陳臺南議員、郭光峰議員、李顯進議員、小港區李元新區長及10多位鄰近學校校長們於現場揮毫迎新春，各自屏氣凝神展現書法功力！其中活動最大亮點是特別邀請本市專精書法的四位國小校長：左營區勝利國小顏永進校長、鹽埕區鹽埕國小陳昭怡校長、美濃區龍壯國小張二文校長、楠梓區援中國小唐志義校長前來共襄盛舉。邀請揮毫的四位校長，個個深藏不露，均具有書法個體的深厚功力，不只在教育上展現卓越的領導力，當天更發揮另一專長～書法現場揮毫，期盼藉由校長親自揮毫，可以啟發民眾從享書法寫作，發揚傳統中華文化。

此外，當日邀請蒞臨現場揮毫的書法名家還有王明嘉、徐久美、陳昭安、黃水和等4位老師，因為應數百位民眾索取，只見每位校長與書法老師連筆如行雲流水，幾乎無間歇，平均寫好一幅春聯不到2分鐘，速度雖快，但因功力深厚而能游刃有餘，墨寶或娟麗秀氣、或邁邁奔動、或穩健八方、或渾厚圓融；字體則有行書、草書、楷書、隸書、篆體……等，展現中華傳統文化之美。

參加的民眾表示，很喜歡這種手寫的春聯，可以自由選擇春聯題句，也可選擇喜愛的書體，看名家現場揮毫更是一種視覺享受，這樣的春聯才具有藝術氣息，不像坊間印好的春聯印刷品千篇一律，冷硬的印刷字體毫無生氣，所以對社教館舉辦的「金鼠報喜～春聯揮毫賀新年・傳統剪影同歡慶」活動紛紛豎起大拇指稱讚。剛寫好的春聯需要風乾，社教館小港社教站的志工們將該館中庭四周的牆柱繫上繩子及衣夾，方便民眾在拿到春聯時可以夾住晾乾，紅紙隨風飄揚，紅色喜氣也感染了每位參加的民眾，大家笑呵呵，提前感受不一樣的春節體驗。

為迎接金鼠年到來，社教館另帶進傳統技藝：【人像剪影】，除了讓市民朋友感受幾曆年的氛圍，也學習傳統文化藝術。在剪紙國寶大師潘塗老師、蔡秋娥的示範帶領下，參加活動的家長與小朋友相互剪出彼此的側影，一起感受「影中有你、影中有我」，也讓小朋友深刻認識過年節慶與剪影藝術美學。此外，還提供「春」、「福」鐵紙的剪影藝術供民眾免費索取，只見兩位國寶大師拿起剪刀在紅色的鐵紙上如魚得水，剪刀兩刀一開一合間，「春」、「福」的剪字躍然紙上，十分討喜，民眾也可現場學習，大小朋友們不論剪影或剪紙都相當開心，臉上笑容洋溢，雖然農曆春節還未到，現場已感受到濃濃的過年氛圍。

主辦單位社教館表示，書法藝術深具文化氣息，而春聯揮毫更是寄藝術於日常生活，希望透過名家精美的書法作品來增添年節氛氣與傳承國粹，為新春帶來豐富的書藝風貌，也為自家門面除舊布新，迎接嶄新的一年。

推廣陽光社區 台南市積極創新做法

• 100%太陽能動力豪華觀光遊艇首度展示

• 諸議員吳亮慶促縣府發展太陽能發電

• 楠東鄉蕃仔崙魚塭發表浮力型太陽光電示範

• 「±2°C」紀錄片屏東首映並舉行座談

• 養水種電計畫發電部分收入做國土復育基金
上幾篇摘要

高雄二港口傳奇告失蹤、海巡署啟動救援機制
旗津天后宮捐善款回饋旗津醫院 共創旗津長榮島佳冬鞋動樂升旗典禮



三好國際酒店陳董事長邀請重症邱戰士

空軍六聯隊修補大隊補給中隊年終餐會

發表網址: <http://www.eewow.com/2020/01/05-35380.htm> 文章應用

Digital earth protection 建議使用IE 5.0 以上, 解析 1024x768 測量為佳 | eeWOW重要聲明

| 府會港區 | 司法警政 | 政治軍聞 | 文教藝文 | 財經產業 | 醫藥環保 | 交通旅遊 | 生活消費 | 社會地方 | 國際兩岸 | 生活百科 | 旅遊景點 | 體育相隔 | 不可思議 |

高雄市立社會教育館 活動剪報

報社：Hinet 生活誌 日期：109 年 1 月 6 日 版次：電子報

2020/1/6

高社教館春聯賀年 熱鬧-社會-HiNet生活誌

HiNet 生活誌 **影音直播** **馬上看**

會員中心 | HiNet 首頁

首頁 即時 影音 娛樂 運動 生活 財經 社會 科技 國際 健康 旅遊 雜誌 專題 氣象 發票 樂透

你可能有興趣的文章

拍AV被同學認出！女大生被威脅「獻身」

【討厭的口臭】你的口腔沒問題？試了不管多強...

網傳黑鷹殉職飛官配偶無法領取撫卹 國防部：謠...

小怪獸別暴動 旅程不哭鬧靠這招！

地方媽媽無私分享，熱烈推薦！

臺北市 > 降雨：100% 氣溫：19 - 22°C

001 民視新聞台 | 002 華視新聞資訊台

agoda 現在上agoda 訂房越划算

活力超值自由選 Everyday Value Combos

派對起司披薩 + 小杯飲料 NT\$ 85

6吋鮪魚 + 小杯飲料 NT\$ 109

餅乾2片 + 拿鐵 NT\$ 69

圖片僅供參考，商品以專門市實際供應為準

生活報馬仔 +

Dcard 娛樂 #台劇 想見你 第8集 劇情討論區 (翻)

Line Today 健康 Heho健康 | 腹痛檢查胃裡滿是「珍珠」！要吃珍珠請做到 3 件事

mobile01 理財 遭控違反反托拉斯 廣明賠償金遭提高3倍達131億元

Dcard 流行 ???防刮coverme雙拉鍊防刮紋金鏈包強勢回歸第二彈☆滿足各位女孩只想背一個包...

TOP 10

- 「東西已放進去來不及」玷辱
- 高雄債務嚇跑韓市長？柯文哲嗆陳
- 「不管怎麼走都會違規」桃園怪
- 拍AV被同學認出！女大生被威脅
- 好期待！17部2019年動畫亮

<https://times.hinet.net/topic/22725334>

1/5

高雄市立社會教育館 活動剪報

報社：愛高雄 日期：109 年 1 月 6 日 版次：電子報 1

愛高雄10000個理由 » 20200105 金鼠報喜～春聯揮毫賀新年・傳統剪影同歡慶

Page 1 of 2



• Home

[Home](#) » 教育新聞

20200105 金鼠報喜～春聯揮毫賀新年・傳統剪影同歡慶

Submitted by [神行](#) on 2020/01/05 - 20:05:06 [No Comment](#)

(圖由高雄市立社會教育館提供)



農曆春節將至，為迎接金鼠年到來，高雄市立社會教育館於1月5日在該館中庭盛大舉辦「金鼠報喜～春聯揮毫賀新年・傳統剪影同歡慶」應景活動，邀請書法名家現場揮毫寫春聯，吸引數百位市民到場索取討喜氣，場面熱鬧滾滾，民眾拿到自備詞句的客製化春聯，更是歡樂滿盈！

本市教育局吳榕峯局長特別蒞臨參與活動，吳局長致詞表示：很開心來到現場與大家同歡，一起感受年節氛圍與傳統技藝體驗。家長能帶著孩子一起來參加活動，多元學習，堆疊家庭生活回憶，非常值得嘉許。祝福現場所有嘉賓，鼠年到～“鼠”不盡的好運跟著來！

當日的活動，首先由本市鳳林國中的鼓術隊表演拉開序幕！該隊的隊員們從國小就在社團接觸醒獅鼓，因此造就個個鼓藝高強，演出時的擊鼓聲驚天動地～震撼人心！在這歡樂溫馨的節日裡，鼓術隊帶來「大破連環」及「醒獅鑼鼓」兩首曲目，讓大家感受融合力與美的鼓藝精隨！

接下來，主辦單位社教館特別安排本市教育局吳榕峯局長、社教館沈坤佑館長、陳麗娜議員、鄭光峰議員、李順進議員、小港區李元新區長及10多位鄰近學校校長們於現場揮毫迎新春，各自屏氣凝神展現書法功力。其中活動最大亮點是特別邀請本市專精書法的四位國小校長：左營區勝利國小顏永進校長、鹽埕區鹽埕國小陳昭治校長、美濃區龍肚國小張二文校長、楠梓區援中國小唐忠義校長前來共襄盛舉。邀聘揮毫的四位校長，個個深藏不露，均具有書法個展的深厚功力，不只在教育上展現卓越的領導力，當天更發揮另一專長～書法現場揮毫，期盼藉由校長親自揮毫，可以鼓勵民眾從事書法寫作，發揚傳統中華文化。

此外，當日邀請蒞臨現場揮毫的書法名家還有王明嘉、徐久美、陳昭安、黃水和等4位老師，因每人書體風格各有所長，民眾可憑喜好請老師書寫。為因應數百位民眾索取，只見每位校長與書法老師運筆如行雲流水，幾乎無間歇，平均寫好一幅春聯不到2分鐘，速度雖快，但因功力深厚而能游刃有餘，墨寶或娟麗秀氣、或豪邁蒼勁、或穩健八方、或渾厚圓融；字體則有行書、草書、楷書、隸書、篆體.....等，展現中華傳統文化之美。

參加的民眾表示，很喜歡這種手寫的春聯，可以自由選擇春聯題句，也可選擇喜愛的書體，看名家現場揮毫更是一種視覺享受，這樣的春聯才具有藝術氣息，不像坊間印好的春聯印刷品千篇一律，冷硬的印刷字體毫無生氣，所以對社教館舉辦的「金鼠報喜～春聯揮毫賀新年・傳統剪影同歡慶」活動紛紛豎起大拇指稱讚。剛寫好的春聯需要風乾，社教館小港社教站的志工們將該館中庭四周的牆柱繫上繩索及衣夾，方便民眾在拿到春聯時可以夾住晾乾，紅紙隨風飄揚，紅色喜氣也感染了每位參加的民眾，大家笑呵呵，提前感受不一樣的春節體驗。

為迎接金鼠年到來，社教館另帶進傳統技藝：【人像剪影】，除了讓市民朋友感受農曆年的氛圍，也學習傳統文化藝術。在剪紙國寶大師潘塗老師、蔡秋娥的示範帶領下，參加活動的家長與小朋友相互剪出彼此的側影，一起感受「影中有你，影中有我」，也讓小朋友深刻認識過年節慶與剪影藝術美學。此外，還提供「春」、「福」紙絨的剪字藝術供民眾免費索取，只見兩位國寶大師拿起剪刀在紅色的紙絨上如魚得水，剪刀兩刃一開一合間，「春」、「福」的剪字躍然紙上，十分討喜，民眾也可現場學習，大小朋友們不論剪影或剪紙都相當開心，臉上笑容洋溢，雖然農曆春節還未到，現場已感受到濃濃的過年氛圍。

高雄市立社會教育館 活動剪報

報社：愛高雄 日期：109 年 1 月 6 日 版次：電子報 2

愛高雄10000個理由 » 20200105 金鼠報喜～春聯揮毫賀新年・傳統剪影同歡慶

Page 2 of 2

主辦單位社教館表示，書法藝術深具文化氣息，而春聯揮毫更是寄藝術於日常生活，希望透過名家精美的書法作品來增添年節氣氛與傳承國粹，為新春帶來豐富的書藝風貌，也為自家門面除舊布新，迎接嶄新的一年。

Popularity: unranked [2]

SHARE THIS POST

高雄社教館舉辦「金鼠報喜～春聯揮毫賀新年・傳統剪影同歡慶」| 中華日報|中華新聞雲

Page 1 of 2



首頁 全國 台南 生活 健康 文化 國際 社團 APP 商店 我的 賬號



高雄社教館舉辦「金鼠報喜～春聯揮毫賀新年・傳統剪影同歡慶」

2020-01-05



高雄市立社會教育館舉辦「春聯揮毫賀新年・傳統剪影同歡慶」活動，吸引大批民眾到場提前感受新年氣氛。（記者王正平攝）

記者王正平 / 高雄報導

高雄市立社會教育館5日舉辦「金鼠報喜～春聯揮毫賀新年・傳統剪影同歡慶」活動，邀請書法名家現場揮毫寫春聯，吸引數百位市民場索取討喜氣，場面熱鬧，民眾拿到自備詞句的客製化春聯，更是歡樂滿盈。

教育局吳榕峰局長蒞臨參與時表示，很開心到場與大家同歡，一起感受年節氛圍與傳統技藝體驗。家長能帶著孩子一起來參加活動，多元學習，堆疊家庭生活回憶，非常值得嘉許。

主辦單位社教館特安排吳榕峰局長、沈坤佑館長、陳麗娜等議員及十多位鄰近學校校長們現場揮毫迎新春，各自屏氣凝神展現書法功力。

其中活動最大亮點是專精書法的勝利國小顏永進、鹽埕國小陳昭治、龍肚國小張二文、援中國小唐忠義四位校長共襄盛舉，四人均具書法個展的深厚功力，不只在教育上展現卓越的領導力，期盼藉由校長親自揮毫，可以鼓勵民眾從事書法寫作，發揚傳統中華文化。

此外，邀請揮毫的書法名家還有王明嘉、徐久美、陳昭安、黃水和四位老

高雄市立社會教育館 活動剪報

報社：中華日報 日期：109 年 1 月 6 日 版次：電子報 2

高雄社教館舉辦「金鼠報喜～春聯揮毫賀新年・傳統剪影同歡慶」| 中華日報|中華新聞雲

Page 2 of 2

師，因每人書體風格各有所長。民眾可憑喜好請老師書寫。

 中華新聞雲
China Daily News
的春聯，很喜歡這種手寫的春聯，可以自由選擇春聯題句，也可選擇喜愛的書體，看名家現場揮毫更是一種視覺享受，這樣的春聯才具有藝文氣息，不像坊間印好的春聯印刷品千篇一律，冷硬的印刷字體毫無生氣，所以對社教館舉辦的「金鼠報喜～春聯揮毫賀新年・傳統剪影同歡慶」活動頌豎起大拇指稱讚。



李中車隊掃街 網路直播拉抬人氣

梧棲萬興宮圓滿福醮祈安大典 隆重圓滿

服務條款 聯絡我們

著作權說明 隱私權聲明

Copyright © 中華日報 China Daily News

Power by 百仕文化 Megasmarter Corp

高雄市立社會教育館 活動剪報

報社：自由時報

日期：109 年 1 月 6 日

版次：電子報 1

2020/1/6

高市社教館贈春聯 專精書法校長齊揮毫 - 生活 - 自由時報電子報



快訊 巴士翻車、大小車輛撞成一團 賓州重大車禍傳5死60傷

首頁 > 生活

高市社教館贈春聯 專精書法校長齊揮毫



高市社教館邀請名師揮毫贈春聯，民眾偏愛客製化手寫春聯。（記者洪臣宏攝）

2020-01-05 22:22:53

[記者洪臣宏／高雄報導] 高市社教館今天舉辦「金鼠報喜-春聯揮毫賀新年・傳統剪影同歡慶」活

自由時報
Liberty Times Net

即時 热門 政治 社會 生活 國際 地方 萌奇 影音 財經 娛樂 龕伴 汽車
時尚 體育 3C 評論 玩咖 食譜 健康 地產 專區 TAIPEI TIMES 求職



<https://news.ltn.com.tw/news/life/breakingnews/3030686>

1/6

高雄市立社會教育館 活動剪報

報社：自由時報

日期：109年1月6日

版次：電子報2

2020/1/6

高市社教館贈春聯 專精書法校長揮毫 - 生活 - 自由時報電子報

吳榕峯、社教館館長沈坤佑、高雄市議員陳麗娜、鄭光峰、李順進、小港區區長李元新及10多位鄰近學校校長們今天揮毫迎新春，最大亮點是邀請高雄市專精書法的勝利國小顏永進、鹽埕國小陳昭治、龍肚國小張二文及援中國小唐忠義4位國小校長共襄盛舉。

今天邀請的書法名家還有王明嘉、徐久美、陳昭安、黃水和等4位，每人書體風格各有所長，民眾可憑喜好自由選擇。民眾說，不僅可自由選擇題句、選擇喜愛的書體，看名家現場揮毫更是一種視覺享受，手寫春聯才是真正具有藝文氣息。

為迎接金鼠年，社教館也引進傳統技藝「人像剪影」，在剪紙國寶大師潘塗老、蔡秋娥的示範帶領下，參加活動的家長與小朋友相互剪出彼此的側影，一起感受「影中有你，影中有我」，也讓小朋友深刻認識過年節慶與剪影藝術美學。

吳榕峯說，很開心與大家同歡，一起感受年節氛圍與傳統技藝體驗，家長能帶著孩子一起來多元學習，堆疊家庭生活回憶，非常值得嘉許。

不用抽 不用搶 現在用APP看新聞 保證天天中獎 [點我下載APP](#) [按我看活動辦法](#)

相關新聞



2020-01-05 20:59

中油跟圖書館聯手提升書香氣息 借書獲贈春聯



2020-01-05 00:17

韓粉不敢來！武術教室贈「光復高雄」春聯 網友瘋搶求避邪



桂格5X出奇招 跨年送萬人回家
好嗨耶



2020-01-04 11:43

鼠年桃符賀新春 馬公市公所舉辦贈春聯活動



2020-01-01 11:01

總統府今開放參觀 蔡英文親發
「風調雨順 民富國強」春聯

墾丁亞曼達會
館

福容大飯店 -
墾丁

雲起會館

From \$1,699

上一則

梅花盛開、花賞溫泉公園重開放 六龜寶來喜迎賓

下一則

靈鷲山愛與品德的「普仁獎」 桃園區95名「小太
陽」獲表揚

生活今日熱門



2020-01-05 09:52

比昨天還嚴重！中部天空一片
霧茫茫 民：還以為是霧



2020-01-05 18:01

這少女美呆了！彰化260公頃賞
花秘境大公開



Orkis

2週減7kg！轟動日本的輕鬆瘦

自由時報
Liberty Times Net

即時 熱門 政治 社會 生活 國際 地方 菁奇 影音 財經 娛樂 寵伴 汽車
時尚 體育 3C 評論 玩咖 食譜 健康 地產 專區 TAIPEI TIMES 求職

